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ΘΕΜΑ: Το χωριό του Αι Βασίλη στη Σκύδρα.

Ανεπανάληπτες κι αξέχαστες στιγμές είναι σίγουρο ότι θα ζήσουν όλοι όσοι επισκεφτούν 

τη Σκύδρα την περίοδο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. Διότι ένα 

ολοζώντανο, πολύχρωμο, φαντασμαγορικό, μελωδικό χωριό, αυτό του Αι Βασίλη, θα 

τους περιμένει με ανοιχτή αγκαλιά και πολλή αγάπη.

Φέτος, μάλιστα, τα παιδιά δεν χρειάζεται να στείλουν τα γράμματά τους μακριά, γιατί ο Αι 

Βασίλης έρχεται κοντά τους. Ο Δήμος Σκύδρας σε συνεργασία με την εταιρεία «Κολοβός»

ντύνεται γιορτινά για να τον υποδεχτεί και να τον φιλοξενήσει σ΄ένα πανέμορφο 

ειδυλλιακό, χριστουγεννιάτικο χωριό!

Το παραμύθι ξεκινάει στη Σκύδρα (περιοχή λαϊκής αγοράς) από την Παρασκευή 6 

Δεκεμβρίου κι έως την Παρασκευή 3 Ιανουαρίου 2014.

Καθημερινά, ο Αι Βασίλης θα υποδέχεται καθισμένος στο θρόνο του ονειρικού σπιτιού 

του όλα τα παιδιά για να παραλάβει τα γράμματά τους και να φωτογραφηθεί μαζί τους. 

Το εργαστήρι, το σπίτι του μάγου, το σπίτι του παραμυθιού, το σπίτι των δράσεων, είναι 

μόνο μερικές από τις εκπλήξεις που θα περιμένουν τους επισκέπτες. Παράλληλα, 

εκπαιδευτικές δραστηριότητες έχουν σαν στόχο την ευαισθητοποίηση μικρών και 

μεγάλων για το συνάνθρωπο και το περιβάλλον προσεγγίζοντας παράλληλα την τοπική 

παράδοση. Συγκρουόμενα αυτοκινητάκια, νερόμπαλες, τραμπολίνο και πολλά άλλα 

παιχνίδια θα εντυπωσιάσουν και θα χαρίσουν χαρούμενες στιγμές στους 

παρευρισκόμενους.

Βέβαια, είναι σημαντικό να δείξουμε όλοι την αγάπη μας προσφέροντας: ρούχα, 

παιχνίδια, φάρμακα, τρόφιμα μακράς διαρκείας κι ό,τι μπορεί να φανεί χρήσιμο σε 

συνανθρώπους μας. Το χωριό θα τα συγκεντρώνει στο σπίτι της αγάπης. Γιατί τα 

Χριστούγεννα είναι πάνω απ΄όλα αγάπη κι άδολη προσφορά για τον πλησίον μας.  

Σας προσκαλούμε όλους να επισκεφθείτε το χωριό του Αι Βασίλη στη Σκύδρα και να 

ζήσετε ξεχωριστές εμπειρίες. Οι μεγάλοι θα νιώσουν παιδιά και τα παιδιά θα νιώσουν 

υπέροχα. Καλές και χαρούμενες γιορτές.
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